



欢迎提供 新闻线索

本栏目新闻热线由济宁移动公司独家赞助

今日运河 QQ 读者群: 86830707

一经采用 给予奖励

24小时 新闻热线 15805370110

邹城部分汽车美容店被叫停

运管部门表示需办理《道路运输经营许可证》,众业主表示质疑

□记者 黄广华 陈鸿儒

本报邹城8月5日热线消息 连日来,本报记者不断接到邹城部分经营汽车美容店业主的电话反映,称他们近日接到邹城交通部门的违规经营通知单,因未办理《道路运输经营许可证》并存在占道经营行为被限令立即停止违规经营行为。“为什么汽车美容还要办《道路运输经营许可

证》?”业主们表示非常不解。4日,记者就此事进行了采访。

4日上午,牛先生告诉记者,他在邹城市唐王湖南面峰山路上经营一家汽车美容店,但是几天前却接到邹城交通部门的违规经营通知单,称他的汽车美容店没有办理《道路运输经营许可证》并存在占道经营行为,而且这里的很多业主都遇到了同样的情况。

随后,记者来到峰山路

南路,看到这里道路两边有很多从事汽车维修,汽车配件销售和汽车美容的店面。记者粗略数了一下,在500米的道路两侧有70多家这类商铺。牛先生的店面不大,主要就是洗车和销售轮胎。“我们在店里给客人洗车,并不在路上直接洗,就是洗车的人多的时候在店外擦干车上的水,还有些等着洗车的,不算占道经营吧。”牛先生说。在采访中记者了解到,很多从事汽车美

容和销售汽车配件的业户均表示并不知道需要办理此证。

邹城市汽车维修行业管理所的步所长告诉记者,汽车清洁维护、车辆配件和装具的安装均属于汽车维修行业管理所的管理范围之内,对于配件和装具的销售业户,只要存在安装维修现场的经营行为就被纳入需要办理《道路运输经营许可证》的范围之内,“这是有文件规

定的”。邹城自今年5月份开始对汽车维修行业进行规范整治,目的就是规范汽车维修行业经营行为,取缔违规维修作业、占道经营、无证经营行为。目前只对无证、占道经营的汽车维修业户进行了处罚,给存在占道经营和无证经营的汽车美容和配件销售的业户下发了限期停业整改通知单,责令其限期整改。

步所长介绍,汽车维

修业主接到通知后可先停业申请办理相关证件,经过交通部门审查,符合经营条件,无违规经营行为就会为其办理《道路运输经营许可证》,证件办好后再重新开业将不会再对其进行处罚。而济宁市交通局法规科有关负责人表示,汽车美容店属于维修行业范畴,应该办理维修行业的相关证件,但并不是《道路运输经营许可证》。

运河边景观树遭毒手

5日上午,在城区济安桥路与太白路交会处运河北岸的一个小广场上,6棵碗口大的树桩显得格外显眼。据目击者张先生介绍,2日21时许,两名自称河道保洁员的中年女子在众目睽睽下锯断了种在城区运河边的6棵景观树,虽然当时运河边有十几位乘凉的市民上前询问,但锯树的两名女子并不理会,锯断树后径直将树干拉走。

记者 刘守善 摄



醉酒男子深夜跌入运河

消防官兵救出被困者

□记者 刘守善
□通讯员 赵福军

本报济宁8月5日热线消息 4日22时许,一名喝醉酒的中年男子行走到城区汽车北站南面的一座桥边时,不小心掉入了运河中,紧急赶到的消防官兵仅用10分钟的时间就将被困男子

拉上岸。

当晚10时许,记者在现场看到,济宁市公安消防支队特勤中队的消防官兵正在将这名男子抬过岸边护栏,醉酒男子还迷迷糊糊地说着话,随后,医护人员用担架将其送上急救车。

据附近一家餐馆的工作人员介绍,当晚10时

许,这名醉酒男子走到桥边时,从桥头附近掉入了河中,河水不是很深,这名男子恰好落在了岸边的浅水区。附近市民看到后就立即拨打了报警电话。消防队员赶到后立即将救援梯摆到河边,并将醉酒男子拖到梯子上,10分钟后,才把这名男子拉上岸。